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7_BB_8F_E8_90_A5_E5_c53_86630.htm 21、答案：a 解题思路

： 11的期望报酬为0.2*(-500) 0.5*190 0.3*300=85；12的期望报

酬为0.2*(-200) 0.5*50 0.3*300=75；13的期望报酬为0.2*(-300)

0.5*100 0.3*250=65；14的期望报酬为0.2* (-40) 0.5*70

0.3*180=81。 22、答案：c 解题思路：画出图形即可得到答案

。 A．ac=4 9=13天。 B．be=3 5=8天。 C．ade=4 6 5=15天（

关键路径）。 D．bde无此路径。 23、答案：b 解题思路： a

．囚徒困境是指存在占有策略的博弈。 b．零和博弈是指一

方输一方赢的博弈。赢的方得到的正好是输的一方所失去的

。 d. 后悔值是指最好的可能结果与实际结果之间的差。最小

最大后悔值是指选择是最大后悔值最小的方案。 24、答案

：d 解题思路： 销售的盈亏平衡点；(30，000／(53.2))*5=83

，333美元 25、答案：d 解题思路： 降价前公司利润为50

，000美元，降价后公司利润为0.25*100，000=25，000美元，

故公司利润减少25，000美元。 26、答案：a 解题思路： 双方

降价使双方的利润都下降，两败俱伤。 27、答案：a 解题思

路： a．模拟是一种实际现象的描述模型，包含一个或多个可

调节变量，从而可评价这些变量的影响。 b．最小二乘法是

计量经济学中二元线性回归分析的一种方法。 c．当涉及权衡

开设一条等候线的成本与维持等候线的服务成本的决策时，

应用排队论能够有助于问题的解决。也就是说，排队论是一

种权衡维持等候线成本和增设服务台(员＼以缩短等候线的成

本的方法。 d．根据平滑次数不同，指数平滑法分为：一次



指数平滑法、二次指数平滑法和三次指数平滑法等。但它们

的基本思想都是：预测值是以前观测值的加权和，且对不同

的数据给予不同的权，新数据给较大的权，旧数据给较小的

权。 28、答案：a 解题思路： a．敏感性分析是指研究线性规

划模型的原始数据变化对最优解产生的影响。 b．统计估计

是指对某一变量进行点估计或区间估计。 c．假设检验的基本

思想是检验对总体的某种认识是否得到样本的支持。 d．时

间序列分析的主要思想是认为统一变量在现在时刻的取值，

在时间上同以前的观测值有联系．这种联系可以用一种模型

来表示，利用这种模型用现有及以前的序列值可以预测未来

的变化值。 29、答案：c 解题思路： a．不正确。风险的影响

是风险的结果。 b．不正确。控制中的风险是被管理的风险

。 c．正确。剩余风险是指那些运用了所有的控制和风险管理

技术以后而留下来的未被管理的风险。 d．不正确。潜在的

风险是绝对风险。 30、答案：A 解题思路： 专家型官僚结构

是一个复杂的、正规的但分权化的受到过高度训练的专家，

是有很大自主权的组织，这些专家所执行的工作需要受过多

年的教育和训练，从本质上讲，只有为这些专家提供充分的

自主权，它们才能有效地工作。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


